



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期二 2020年7月
农历庚子年五月十七 7

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6034期 今日12版

时隔9年,新安江水库今日10时开闸泄洪 敲黑板:不要围观泄洪,更不要去下游捕鱼,危险!

本报记者 陈立波 通讯员 张发

本报讯 7月6日下午,省防汛防台抗旱指挥部发布通报,受5月29日入梅以来8轮强降雨的影响,新安江水库水位迅速上升,截至7月6日15时,新安江水库水位106.54米,已超过汛限水位0.04米,并将继续上涨。按照有关预案规定,决定在7日上午10时对新安江水库进行开闸泄洪。这也是该水库时隔9年再次开闸泄洪。

记者从通报会上获悉,根据气象预报,未来三天,新安江水库库区面雨量116毫米,按照1200立方米/秒的满负荷发电流

量泄洪,预测水库水位将于7月7日22时上升至107米,超汛限水位0.5米;7月8日14时上升至107.5米,7月10日14时上升至最高水位108.0米。

6日下午,省水利厅成立新安江水库调度专班,对防洪调度进行专题研究。综合考虑新安江水库多年未开闸泄洪、库区淹没损失、下游沿线防洪安全风险等因素,决定于7月7日上午10时对新安江水库开启3孔泄洪闸泄洪,泄洪闸泄洪流量1500立方米/秒,发电流量1200立方米/秒,总出库流量2700立方米/秒。初定泄洪时间持续到水库水位回落至107米以下(预计

在7月11日上午8时)。如果后续水雨情出现较大变化,将视情调整泄洪流量。

同时,为保障开闸泄洪顺利进行,杭嘉湖等地全力以赴,积极应战:6日14时30分,杭州市已经启用北湖滞洪区,对西险大塘实行百米一人巡查制度,对前期排查出的143处积水点落实“一点一方案”;湖州市关闭导流港各闸,减轻东部平原压力,对跨东、西苕溪骨干行洪河道施工的湖杭铁路、G25杭宁高速改扩建工程等涉水工程项目加强安全监管;嘉兴市加强杭嘉湖南排工程运用,全力外排,每日排水6500万方以上,并加强市内439个圩区的巡堤查

险,低标准圩区做好抢险准备。

目前,杭州建德市已将应急响应提升至I级,桐庐、秀洲提升至II级,嘉兴市及南湖、嘉善、海盐、桐乡、平湖、嘉兴港区,湖州市及安吉、德清,杭州市及临安、余杭等维持防汛级应急响应,海宁、长兴等有关县市维持防汛IV级应急响应。

省防汛防台抗旱指挥部特别提醒,水库泄洪期间,为保障生命财产安全,请广大人民群众听从当地政府和新安江电厂的安排,加强自我防范意识,不要去围观水库泄洪,不要在危险区域摄像摄影,更不要去下游河道抓鱼、捞鱼、捕鱼,靠近或进入河道游玩。



紧急转移

7月6日,杭州临安西部山区遭遇短时局地暴雨,多地发生泥石流、水灾等险情。当地消防救援人员利用重型铲车、冲锋舟横渡等形式,先后紧急转移於潜镇14名被洪水围困人员。

通讯员 洪千里
本报记者 陈立波

导读

DNA鉴定没答案,“老蔡”还能改姓“章”么?

| 4版

新冠病毒已变异 毒性更强?

张文宏发博,
世卫组织之前也回应了

| 7版

方面又担心龚某未必会同意,所以心里就为此事一直愁着。现在,女儿马上就要升初中了,而升学报名是要带户口本的。由于身体等原因,现在的老杨更是一筹莫展。“老爸,我已经缺失母爱,难道现在又要失学了吗?”女儿的伤心发问,让老杨的心头像压了一块石头一样难受。

6月上旬,沙柳派出所民警娄宏在一次辖区走访中获悉情况后,马上向副所长金宏波汇报。接着,金宏波和娄宏不辞辛苦,通过海量的信息查询,终于获知河北省秦皇岛市卢龙县某村的龚某正是老杨女儿杨扬的母亲,当下就电话联系上卢龙县公安局城关派出所。接着,两个派出所多次对接杨扬相关信息,卢龙县公安局城关派出所民警还多次前往杨扬母亲龚某户籍地村子,希望能够联系到龚某本人。因为龚



某和其亲人早已不在户籍地居住,河北警方一时也联系不上龚某。为早日帮助13岁的杨扬解决升学难题,卢龙县公安局城关派出所民警在通过相关工作后及时将杨扬的户籍证明快递到三门。

6月29日,在相隔千里之遥的两个派出所的共同努力下,老杨终于从民警手上接过了这多年来让其愁肠百结和梦寐以

求的一纸户籍证明!13岁的小女孩杨扬再不会失学了。民警期待小杨扬的母亲也能早日联系女儿,让小杨扬母爱也不缺失。

两地警方联手 “单亲爸爸”和他的学龄女儿转愁为喜

通讯员 叶爱明

本报讯 “太谢谢你们了,真不知道说啥好……”近日,当三门县公安局沙柳派出所民警娄宏将刚刚快递到的一份户籍证明送到辖区群众杨见(化名)家中时,65岁的老杨激动地连声道谢。因为从此刻起,老杨女儿杨扬(化名)13年来“已落户但无证明”的情况宣告结束,老杨13年来如巨石般压在心头的愁绪也终于一扫而空。

浙江公告
信用服务平台



公告刊登、公告查询请扫

十几年前,已是知天命之年的老杨遇到了自己十多岁的河北女子龚某,二人一见钟情擦出了爱的火花,不久就有了爱的结晶——女儿杨扬出生了。因为是非婚生子女,龚某便将女儿落户在自己河北老家。“相爱简单相处太难”,突然有一天,龚某抛下幼小的女儿不辞而别,并换了手机号,从此音信全无!因为从相识到结合是“闪电行动”,老杨至今都不知道曾经与自己“夫妻”相称的龚某的实际家庭情况和具体住址。

自此,“单亲爸爸”老杨独自带着女儿在三门生活。因为女儿落户在其母亲龚某家,老杨没有女儿户口本等相关证明材料,在带女儿就医、出行时,碰到过诸多不便。他很想将女儿的户口从其母处迁到自己家,但一方面因为一直联系不上龚某,另一

方面又担心龚某未必会同意,所以心里就为此事一直愁着。现在,女儿马上就要升初中了,而升学报名是要带户口本的。由于身体等原因,现在的老杨更是一筹莫展。“老爸,我已经缺失母爱,难道现在又要失学了吗?”女儿的伤心发问,让老杨的心头像压了一块石头一样难受。

6月上旬,沙柳派出所民警娄宏在一次辖区走访中获悉情况后,马上向副所长金宏波汇报。接着,金宏波和娄宏不辞辛苦,通过海量的信息查询,终于获知河北省秦皇岛市卢龙县某村的龚某正是老杨女儿杨扬的母亲,当下就电话联系上卢龙县公安局城关派出所。接着,两个派出所多次对接杨扬相关信息,卢龙县公安局城关派出所民警还多次前往杨扬母亲龚某户籍地村子,希望能够联系到龚某本人。因为龚

寿仙谷·上等灵芝孢子粉 给一直感激的人
从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
清补养生热线:0571—
85933775

浙健广审(文广)第2020010024号 本品不能代替药物
不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母